

筹钱医治姐姐的白血病 灵璧 16岁少女退学举牌找婆家

刘夫培 实习生 刘僚 记者 雷强

“谁能出钱治好姐姐的白血病，我愿无条件嫁到她(他)家做儿媳。”7月13日上午，宿州市中心广场出现感人一幕：一位16岁少女含泪亮牌，声称为了治好姐姐的白血病，她断然决定退学找婆家。少女的义举感动了众多市民，大家纷纷慷慨解囊，不到两小时，就募捐了3080元。

19岁姐姐患上白血病

记者了解到，这位美少女是来自灵璧县禅堂乡王莽村刘秀村民组的刘迎雨。她和19岁的姐姐刘迎雪都是灵璧县第三中学的学生，姐姐上高三，她念高一。自从2010年春天起，刘迎雪患上了不

明原因的腿疼加低热，花去了不少医疗费用。今年二月被确诊为急性粒细胞白血病。于是父母带着刘迎雪跑了全国不少大地方医院，药费治疗花去了10万余元，但病情没有一点起色。听医院的医生

讲，要想治好白血病，必须找适合移植的骨髓进行移植，但进行骨髓移植少说也需要60余万元的费用。全家人一听，顿时惊呆了，60万对于这个家庭简直就是一个天文数字。

16岁妹妹欲嫁有钱人救姐

刘迎雨告诉记者，她们的父母刘培勤和陈雪侠，长期在江苏南京打工。去年和今年来已为姐姐刘迎雪治病花去了近20万。这笔钱除了自家积蓄外，还向亲朋借了5万元。看到父母发愁的样子，刘迎雨决心自己想办法向社会各界求助，于是她闯进了校长办公

室，含泪请求校长帮忙，给姐姐凑点医药费。王校长是个爱心人士，当即决定高中三年级部所有同学自愿为刘迎雪募捐。共捐了2.2万元，刘迎雨班级也捐了4000元，刘迎雪的同学们也捐了2000元。马上到蚌埠医院去做化疗的费用就靠这28000元了，但为姐姐捐骨

髓需要先检验，检验所需的3000元费用还没有着落呢。
“为了救姐姐的命，我要牺牲自己的前途与青春。学不念了，自己长得又不丑，提前找一个有钱的婆家，谁能出钱治好我姐姐的病，我就嫁到她(他)家做儿媳。”于是就出现文章开头的一幕。

“大义之举是姐妹情深 不是炒作”

姐姐刘迎雪的遭遇令人同情，妹妹刘迎雨的大义之举令人动容。但是善良的人们在伸出援手之时，也提出了质疑：“刘迎雨这样做背后有没有高人指点，是不是在炒作？”刘迎雨表示，自己的行为受到质疑是很正常的，但是自己背后绝对没有高人指点，更不存在炒

作。而是因为姐姐太优秀了，太疼爱她了，为姐姐做出再大的牺牲，自己都无怨无悔！
同时一些好心人对刘迎雨的退学感到惋惜，一位高姓市民说，一个16岁花季少女大热天在这站街求助实在疼人。这孩子不应退学提前找婆家，如果治疗费一

时募捐不够，希望金融机构给刘家贷点款，也要帮她姐姐治好病。
刘迎雨的爱心求助将持续下去，愿姐妹的真情能感动上苍，降服病魔。同时也呼吁社会向这一不幸家庭伸出关爱之手，帮助刘迎雪治好白血病，重返课堂。(刘迎雨的手机号为：15855371325)



“生活终究要靠自己双手” 坚强“地摊哥”感谢社会关爱

星报讯(毛娟静 杨璨) 本报13日《坚强小伙：肺部插软管还在摆地摊》见报后，孟侃的故事感动了无数人；众读者纷纷表示要给予力所能及的帮助；合肥滨湖医院将于下周二对其进行全面的检查和会诊；芜湖路街道也为孟侃安排了摊点位置。面对大家的关怀，孟侃表示：“我非常感谢那些帮助我的人，但是我会忘记生活终究是要靠自己的双手。”

昨天，孟侃在家里没有出门，他进货用的红色小三轮静静地靠在墙边，一堆女鞋堆放在房间角落。这两天，媒体的报道让孟侃出了名，他的生活也有了好转的迹象。孟侃时不时会接到好心人打来的电话，虽然说话有些费力，他还是心怀感激地跟每一个关怀他的人聊上几句，挂电话时，也不忘说声“谢谢”。

孟侃告诉记者，由于摊点需要整理，暂时还没有摆出来。“慢慢来，我非常感谢那些帮助我的人，但是我会忘记生活终究是要靠自己的双手。我不想当名人，等一切恢复了平静，我还是要像以前一样安静地也更加努力地生活。大家都这么关心我，我不能让他们失望。”



冰点红宝石永久脱毛

脱毛+紧肤+美白一举三得

“2011年教师学生特价优惠月”正在优惠中……

冰点红宝石永久脱毛

冰点红宝石永久脱毛，是目前世界上最为先进的脱毛系统。采用可被毛发充分吸收的810波长激光直接靶向毛发根，作用于毛囊内的黑色素，使毛发由内而外地萎缩、变软、脱落。达到毛囊和毛干彻底收缩，永久性脱毛的效果。同时，该系统能极大地促进皮肤胶原蛋白和弹力纤维的活性，刺激其快速增生、重组排列，瓦解深层色素，从而紧致光洁肌肤。

冰点红宝石永久脱毛——与传统激光脱毛对比四大优势：

- 舒适** 独有珍稀红宝石冷触式冷却光头，表皮温度始终冷却在低点。冰爽舒适、完全无痛。
- 永久** 直接作用于毛发根部的毛囊黑色素，使皮肤胶原蛋白重组，毛囊彻底收缩，永久脱毛。
- 快捷** 将传统圆形光斑升级改良为无缝方形超大光斑，将脱毛速度提升3-5倍。
- 安全** 将传统尖锐光波改良为连续柔和光波，不损伤皮肤、汗腺，安全无副作用。

经典项目 动感丰胸/红宝石雪肤脱毛/美神双眼皮/三维仿生隆鼻/脉冲祛眼袋/超复合射频光嫩肤/祛斑/祛痣/自体脂肪丰胸/乳头内陷矫正/巨乳缩小/一针瘦脸/微针除皱/隆下巴/提眉术/疤痕修复/妇科整形/祛太田痣/祛纹身胎记/耳部整形/厚唇变薄/唇裂治疗/毛发种植/大脚骨/祛鼻臭等

全面解决：腋毛、腿毛、手臂毛、比基尼毛、络腮胡、唇毛等
腋毛、唇毛单次体验价仅需 **¥300**